

dn. 14. 10. 2020.

Sprostowanie.

Oświadczam iż omyłkowo w oświadczeniu majątkowym
za 2019 rok, nie wskazałem kwoty tj 7629,80zł
która wywodzi się z renty mojego syna po zmarłej
mamie oraz omyłkowo wskazałem tą kwotę za

Posiedzenie Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych
w której jestem członkiem

wskazałem kwotę: 160 zł a prawidłowo powinno być
192 zł.

Waldemar Sitowski.